
Župa Svih Svetih, 
Aladinići-Dubrave

88367 Crnići
Tel./fax: +387 36 862-319

E-mail: zupa.aladinici@gmail.com
www.zupa-aladinici.com

Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 te od 17,00 - 18,00 sati;

 za bolesnike u svako doba. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Pero (Joze) Perić 50, Alenka Bošković 
100, Draga Kulaš 50. 

Iskrena hvala!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 14. 5. Mario Goluža, Drago Goluža, 
Božo Goluža, Anđelko Goluža.

NAŠI NOVOKRŠTENICI
- 17. 4. kršten je Josip Bošković, sin 
Bojana i Valentine r. Perutina.

Iskrene čestitke!

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ 
Sakrament ženidbe žele sklopiti:
- Slaven Bošković, sin Mladena i Boje 
r. Marčinko, župa Aladinići i Monika 
Rako, kći Ante i Smiljane r. Zovko, 
župa Blagaj-Buna.
Ako netko zna za kakvu zapreku ovom 
crkvenom vjenčanju dužan je obavije-
stiti župni ured. 

SVETI JOSIP RADNIK
U nedjelju, 1. svibnja je sveti Josip 
Radnik, patron župe Domanovići. Sv. 
Misa bit će u 11 sati. Stoga u nedjelju 
će biti samo sv. Misa u 9 sati u našoj 
župnoj crkvi. 

KRALJICA MIRA U HRASNU
U nedjelju, 8. svibnja je Kraljica Mira 
u Hrasnu, biskupijsko hodočašće u 
naše marijansko svetište. Sv. Misa u 

Hrasnu je u 11 sati, a u našoj župnoj cr-
kvi bit će samo sv. Misa u 9 sati.

SVETI MARKO
U ponedjeljak, 25. travnja je sv. Mar-
ko, evanđelista. Toga dana je sv. Misa 
na Aladinskom brdu u 11 sati. Imat 
ćemo blagoslov polja i našega rada za 
cijelu župu. Molimo, da po zagovoru 
sv. Marka, Gospodin blagoslovi sav naš 
rad i cijelu našu župu. 

SVIBANJSKA POBOŽNOST
Mjesec svibanj u Crkvi je na poseban 
način posvećen našoj nebeskoj majci, 
Blaženoj Djevici Mariji. Molitva kruni-
ce u 17.30, a sv. Misa u 18 sati. Djeca su 
obavezna dolaziti na krunicu, svibanj-
ska pobožnost vrijedi kao vjeronauk. 
Raspored moljenja krunice: ponedje-
ljak 1. 2. 3. i 4. razred; utorak 5. i 6. 
razred; srijeda 7. razred; četvrtak 8. 
razred; petak 9. razred. 

CJELODNEVNO KLANJANJE ZA 
DUHOVNA ZVANJA 

U subotu 7. svibnja u našoj je župi cje-
lodnevno euharistijsko klanjanje. Pozi-
vamo vas da taj dan od 9 do 16.30 sati 
uvijek netko bude u crkvi. Bilo bi lijepo 
kada bi se prijavili za “dežurstvo” od 
pola sata pred Presvetim oltarskim sa-
kramentom. Molimo za naše svećeni-
ke, molimo za nova duhovna zvanja u 
našoj župi, biskupiji i cijelom svijetu.

Župni list
         Aladinići-Dubrave

Godište X. - br. 9/2022. (240) - 24. travnja 2022. 

SVIBANJSKA POBOŽNOST
Pred nama je mjesec svibanj i svi-
banjska pobožnost. Nama vjernicima 
ljepota svibnja nije samo u mirisnom 
cvijeću i probuđenoj prirodi već i u 
štovanju koje iskazujemo Blaženoj 
Mariji, Majci Crkve. Gospa je znak 
vedrine i duhovne snage i moleći 
otajstva svete krunice, povezujemo 
se i ujedinjujemo s Isusom Kristom, 

koji je središte i cilj svake naše molitve.
„Idite prema Gospi. Ljubite je! Uvijek molite krunicu. Izmolite je dobro. 
Molite je što češće možete. Budite duše molitve. Nikada se ne umarajte od 
molitve, ona vam je najpotrebnija. Molitva potresa Božje srce, po njoj dobi-
vate potrebne milosti.“ sveti Padre Pio
„Krunica je najljepša i najbogatija milostima od svih molitvi; to je molitva 
koja najviše dira Srce Majke Božje … i ako želite da mir prevlada u vašim 
domovima onda molite obiteljsku krunicu.“ papa Pio X 
„Ne ispuštajte krunicu iz svojih ruku nikada!“ papa Ivan XXIII.
„Ima nešto što mi daje snagu svakoga dana – to je molitva krunice. Želim 
podsjetiti na važnost i ljepotu molitve svete krunice. Molite ju zajedno u 
obitelji, s prijateljima, u župi. Molitva krunice je dragocjeni trenutak da se 
obiteljski život, prijateljstva učine još čvršćima. Naučimo moliti više u obi-
telji i kao obitelj.“ papa Franjo
„Sveta krunica moćno je oružje. Upotrijebite ga s pouzdanjem i bit ćete za-
divljeni rezultatima.“ sveti Josemaria Escriva
„Krunica je moćno oruđe za progon demona i zaštitu od grijeha … 
Ako želite mir u svojim srcima, u svojim domovima, u svojoj zemlji, 
okupite se svake večeri i izmolite krunicu. Neka ne prođe ni jedan dan 
bez molitve krunice, bez obzira na brige i poslove koji vas terete.“ 
papa Pio IX
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RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 25. travnja: Sv. Marko
11.00	 Aladinsko brdo

Utorak, 26. travnja (7. utorak sv. Anti)
18.00	 Za ++ Dragicu, Niku i Mandu 	
	 Bošković
	 Za ++ Stojana i Stanu Kulaš i 	
	 ost. ++ iz obit.
	 Za + Slavka Lopina

Srijeda, 27. travnja
18.00	 Za ++ Božicu i Anicu Konjevod 	
	 i ost. ++ iz obit.
	 Za + Ružu Moro
	 Za + Marinka Boškovića

Četvrtak, 28. travnja
18.00	 Za + Peru Proleta (1. obljet.)
	 Za + Jozu Boškovića
	 Za ++ Matu i Božicu Bošković
18.30	 Euharistijsko klanjanje

Petak, 29. travnja
18.00	 Za ++ Maru i Niku Plavčića i 
	 ost. ++
	 Za + Maru Buntić
	 Za ++ Željka, Katu i Luku 
	 Crepulja

Subota, 30. travnja
18.00	 Za + Slavka Prcu (1. obljet.)
	 Za ++ Stanu, Marinka i Mirka 	
	 Perića i Božanu Kuzman
	 Za ++ Nikolu i Janju Kulaš i 
	 ost. ++

Nedjelja, 1. svibnja
9.00	 Za narod
11.00	 Domanovići-patron župe
13.00	 Groblje Podglavica

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 2. svibnja
18.00	 Za + Peru Boškovića
	 Za ++ Janju i Ivana Golužu, 
	 Šćepu, Janju i Peru Kuzmana
	 Za ++ Mihu i Stoju Perutina, Maru 	
	 i Peru Boškovića

Utorak, 3. svibnja (8. utorak sv. Anti)
18.00	 Za + Boška Raguža
	 Za + Maru Bošković
	 Za ++ Andriju i Maru Džakula
	
Srijeda, 4. svibnja
18.00	 Za + Ružu Milanović
	 Za ++ Dragicu i Niku Lopina
	 Za ++ Anicu, Stanu i Luku Brać

Četvrtak, 5. svibnja
18.00	 Za ++ Niku, Slavka, Ivu i Andriju 	
	 Lopina
	 Za ++ Bojana Golužu i ost. ++ iz 	
	 obit.
18.30	 Euharistijsko klanjanje

Petak, 6. svibnja
18.00	 Za + Dragana Moru i ost. ++ iz 	
	 obit,
	 Za ++ Boju i Srećka Boškovića
	 Za + Metoda Perića i ost. ++ iz obi.

Subota, 7. svibnja
18.00 	 Za ++ iz obit. Jurković, Mijatović, 	
	 Dragićević i Pavlović
	 Za ++ Blaženka i Ivana Džakulu
	 Za + Marijetu Prkačin i ost. ++ iz 	
	 obit.

Nedjelja, 8. svibnja
9.00	 Na nakanu
11.00	 Hrasno-Kraljica Mira

	

 	 N	   24.	 2. USKRSNA NEDJELJA
	 P	   25.	 Marko, ev., Maroje
	 U	 26.	 Montan, Maksima, Marcelin
   S	 27.	 Ozana Kotorska, Jakov Zadranin
	 Č	 28.	 Petar Chanel, Ljudevit
	 P	 29.	 Katarina Sijenska     
	 S	 30.	 Pio V., papa, Silvije, Venancije

	

	 N	 1.	 3. USKRSNA NEDJELJA
	 P 	 2.	 Euzebije, Anastazija
	 U	 3.	 Ema, Leon ix., papa
   S	 4.	 Anicet, Marcelin
	 Č	 5.	 Anzelmo, Konrad
	 P	 6.	 Teodor, Leonid
	 S	 7.	 Juraj, Jure, Đuro

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Dj 5, 12-16
Otpjevni psalam: Ps 118, 2-4.22-27a
2. čitanje: Otk 1, 9-11a. 12-13. 17-19

Evanđelje: Iv 20, 19-31	
	 Uvečer toga istog dana, prvog u 
tjednu, dok su učenici u strahu od Židova 
bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu 
i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza 
im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici 
vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno 
reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac 
i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i 
kaže im: »Primite Duha Svetoga. Kojima 
otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima 
zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani 
Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše 
s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle 
drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« 
On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim 
rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u 
mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u 
njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam 
dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s 
njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus 
dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« 
Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i po-
gledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj 
bok i ne budi nevjeran, nego vjeran.« Odgo-
vori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« 
Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, po-
vjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeru-
ju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i 
mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u 
ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: 
Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate 
život u imenu njegovu.

Riječ Gospodnja!

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Dj 5, 27b-32.40b-41
Otpjevni psalam: Ps 30, 2.4-6.11.12a.13b
2. čitanje: Otk 5, 11-14

Evanđelje: Iv 21, 1-19
	
	 U ono vrijeme: Isus se ponovno oči-
tova učenicima na Tiberijadskome moru. Oči-
tova se ovako: Bijahu zajedno Šimun Petar, 
Toma zvani Blizanac, Natanael iz Kane Gali-
lejske, zatim Zebedejevi i još druga dva njego-
va učenika. Kaže im Šimun Petar: »Idem riba-
riti.« Rekoše: »Idemo i mi s tobom.« Izađoše i 
uđoše u lađu, ali te noći ne uloviše ništa. Kad 
je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici 
nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus: »Dje-
čice, imate li što za prismok?« Odgovoriše 
mu: »Nemamo.« A on im reče: »Bacite mrežu 
na desnu stranu lađe i naći ćete.« Baciše oni 
i više je ne mogoše izvući od mnoštva ribe. 
Tada onaj učenik kojega je Isus ljubio kaže 
Petru: »Gospodin je!« Kad je Šimun Petar čuo 
da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, 
jer bijaše gol, te se baci u more. Ostali učeni-
ci dođoše s lađicom vukući mrežu s ribom jer 
ne bijahu daleko od kraja, samo kojih dvjesta 
lakata. Kad iziđu na kraj, ugledaju pripravlje-
nu žeravicu i na njoj pristavljenu ribu i kruh. 
Kaže im Isus: »Donesite ribâ što ih sada ulo-
viste.« Nato se Šimun Petar popne i izvuče na 
kraj mrežu punu velikih riba, sto pedeset i tri. 
I premda ih je bilo toliko, mreža se ne raskinu. 
Kaže im Isus: »Hajde, doručkujte!« I nitko se 
od učenika ne usudi upitati ga: »Tko si ti?« 
Znali su da je Gospodin. Isus pristupi, uzme 
kruh i dade im, a tako i ribu. To se već treći 
put očitova Isus učenicima pošto uskrsnu od 
mrtvih.

 Riječ Gospodnja.


